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Užijte si Advent a Vánoce  

plnými doušky 

Vinařský advent a pivní Vánoce – i tak by se dala 

nazvat sváteční nabídka, na kterou letos láká 

turistická oblast Znojemsko a Podyjí. 

 

Destinační společnost ZnojmoRegion i letos 

představuje řadu lákavých akcí na Znojemsku, které 

hned v několika regionálních pivovarech a vinařstvích 

doplňují tradiční adventní trhy, vánoční výstavy, dárkové kreativní dílničky, zimní kina či mimořádné prohlídky 

hradů a zámků. Kam se vypravit na ochutnávku zimních speciálů nebo pro tekuté dárky té nejlepší kvality?  

 

ZNOJMO 

Vína s rodokmenem z Enotéky 

Vylaďte si sváteční menu špičkovými víny ze Znojemské vinařské podoblasti. Všechny je můžete zakoupit, ale 

také nejprve okoštovat, v Enotéce znojemských vín v historickém centru Znojma (www.vinotrh.cz/enoteka). 

Na výběr zde budete mít na 120 druhů! Pro vybírání si proto udělejte dost času – jde totiž v současnosti  

o největší a nejmodernější degustační prostor v České republice se samoobslužnými vinnými automaty.  

Od listopadu do konce roku zde také můžete ochutnat tematickou řadu Svatomartinských a mladých vín  

za Znojemska. Velkou výhodou je, že zde všechna vína zakoupíte za stejnou cenu, za jakou byste si láhev 

odnesli přímo od vinaře z jeho sklepa. Po celý advent tu navíc bude v nabídce i speciální Adventní svařáček  

s karamelizovaným cukrem a čerstvým pomerančem. 

Najdete zde i speciální kolekci vín certifikovaných značkou VOC Znojmo (Vína Originální Certifikace). Tento 

vinařský apelační systém vznikl jako vůbec první v ČR. Už v roce 2009 představoval revoluční krok – kladl totiž 

důraz na terroir, tedy označování vín podle jejich místa původu a zpracování v regionu. Do systému VOC 

Znojmo (www.vocznojmo.cz) jsou zařazeny pouze tři odrůdy vín, pro Znojemsko nejtypičtější: Sauvignon, 

Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Jejich výběrem určitě potěšíte u prostřeného stolu i pod stromečkem. 

 

DOBŠICE 

Vinné dárky z Vinařství LAHOFER 

Už období předvánočních příprav si můžete zpříjemnit originálním vinným adventním kalendářem z produkce 

Vinařství LAHOFER (www.lahofer.cz). Papírový box s výmluvným nápisem „Propijte se do Vánoc“ obsahuje  

24 malých lahviček o objemu 0,187 l ukrytých pod očíslovanými kolečky. Celkem je tu 12 druhů skvělých vín, 

díky kterým získáte v předvánočním shonu nadhled a veselou mysl. Trefou do černého a vítaným vinným 

dárkem pod stromeček, kterým zaručeně neminete vedle, je SixShooter – speciální dárkové balení nabité  

6 malými, ale lahodnými náboji. Kdo dává přednost klasickým lahvím vína o objemu 0,7 l, ten ocení Vánoční 
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odnosku. V praktickém dřevěném boxu s rukojetí si snadno odnese 6 lahví vína z produkce Vinařství LAHOFER, 

HANZEL a WALDBERG, která mu doma zaručeně zpříjemní sváteční dny.  

 

ZNOJMO 

Vína, design i betlém ze ZNOVÍNU Znojmo 

Hned na několika místech můžete zakoupit věhlasná vína Znovínu Znojmo (www.znovin.cz), letos navíc se 

zcela novým designem. Slavná vinařská společnost totiž na podzim představila nový moderní brand, a vizuál 

všech vinných etiket se dočkal viditelné změny. Nakoupit je můžete ve Znojmě v Návštěvnické centru v přízemí 

Louckého kláštera anebo v podnikové prodejně na ulici Horní Česká. Vinný vánoční dárek ze Znovínu jistě 

udělá radost jak milovníkům vín, tak těm, co se zajímají o současnou grafiku a design. Ovšem seženete zde  

i dárkové předměty s vinařskou tematikou anebo sady vín vyladěné podle vaší chuti. Originálním dárkem  

ze Znovínu (zejména pro mladší generace) může být i Znojemský Betlém. Jde o papírovou vystřihovánku 

s malovanými postavami i symboly města Znojma, jako jsou Radniční věž, kostel sv. Mikuláše, barokní Loucký 

klášter anebo věhlasné znojemské okurky. 

 

ZNOJMO  

Víno i pivo ve Winebaru Chatka 

S majitelem a provozovatelem Winebaru Chatka v centru Znojma můžete každý adventní čtvrtek  

(7., 14. a 21. 12. 2023) projít celý provoz Vinařství Nešetřil, včetně podzemí, a ochutnat zdejší vína (10 vzorků). 

Kdo bude při komentované degustaci dávat dobrý pozor a jako první správně zodpoví otázku, ten navíc vyhraje 

zdejší vánoční pivní speciál. Součástí tohoto Vinařského domu (www.vinarskydumznojmo.cz) je totiž i domácí 

mikropivovar Jonatán. Pouze pro letošní advent zde navaří v limitované edici (jen 140 lahví!) vánoční pivní 

speciál XMAS ALE 14°. Kdo ho nevyhraje, může ho zde i zakoupit jako originální dárek pod stromeček (a stejně 

tak i dárkové vinné sady). 

 

ZNOJMO 

Znojemský městský pivovar 

Nestor znojemského pivovarnictví připravil pro letošní advent a Vánoce nejen své oblíbené pivní speciály,  

ale i novinky. Těšit se můžete na osvědčenou adventní Medovou 13° i na nové Čertovské pivo LuZifer nebo 

zimní Zázvorovou APU. Limitované pivní edice budou jak na čepu v pivovarské reZtauraci a pivovarské 

hoZpodě v centru Znojma, tak je můžete zakoupit ve formě dárkových vánočních balení a pivních sad 

v podnikové prodejně v areálu Znojemského městského pivovaru (www.pivovarznojmo.cz).  

Pohodu svátečních dnů jistě umocní gastrozážitky v podobě speciálního adventního menu podávaného jak 

v pivovarské reZtauraci, tak v hoZpodě. Drobnější občerstvení pak Znojemský městský pivovar nabídne ve 

svém pivovarském voZejku zaparkovaném hned u pivovaru i s jedinečným pivním vánočním stromečkem 

složeným z lahví Znojemského piva. 
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ZNOJMO  

Old Cock Beerhouse 

Tekuté dárky pro milovníky piva seženete ve Znojmě také v nově otevřeném pivovaru Old Cock 

Beerhouse (www.oldcock.cz). Pivovar s originální marketingovou komunikací nabízí pivní speciály 

nezaměnitelných jmen ve vánočních dárkových baleních. Je libo sadu složenou ze 16° Kaše a světlého 

11o ležáku jménem Vývar? V nabídce je i Skalp – 14o Indian Pale Ale, Kulka – 12o American Pale Ale  

či světlá pšeničná 12o Kosa. Anebo přijďte ochutnat nové mikulášské pivo – černý Koks, které můžete 

nadělit i těm, co zlobili. Dalším vánočním pivním speciálem v limitované edici je Boule – silné 22o pivo 

belgického typu pro opravdu šťastné Vánoce.  

 

BÍTOV 

Hasičský pivovar 

Kdo má doma pivního znalce, ten může pro vánoční dárek zajet do Bítova. Hasičský pivovar totiž 

nabízí dárková balení různých druhů řemeslného piva Tesák, které sbírá jedno odborné ocenění za 

druhým a je nositelem značky ZNOJEMSKO regionální produkt®. Novinkou letošního roku je zimní 

pivní speciál Cornštejn 13°, svrchně kvašené tmavé pivo, pojmenované po romantické zřícenině  

na kopci naproti Bítovu. V adventní nabídce zde budou vánoční pivní sady v papírové i dřevěné 

přepravce a také originální pivní gastro-speciality ze sousední sesterské restaurace U Tesařů 

(www.utesaru.cz): pivní škvarky, sirup z pivní mladiny na výrobu domácí nealkoholické pivní limonády 

anebo pivní želé, kterým můžete jak slepovat cukroví, tak jím doplnit vyzrálé sýry či kořeněné paštiky. 

 

Svařák, punč nebo čaj jako BONUS NA ZAHŘÁTÍ 

Možnost zahřát se horkým nápojem zdarma nabízí v době adventu a Vánoc na Znojemsku hned 

několik společností. Každý adventní pátek (1., 8., 15. a 22. 12. 2023) můžete vyrazit na Adventní 

procházku historickým centrem Znojma s průvodcem a horkým punčem (nebo čajem pro děti). 

Pořádá je společnost Moravian Tours a je třeba rezervace předem (www.moraviantours.cz).  

Předvánoční víkendové nákupy v obřím obchodně-zábavním areálu Excalibur City na hraničním 

přechodu Chvalovice-Hatě (www.excaliburcity.com) zpestří všem zákazníkům ve vybrané dny  

(2.–3., 9.–10., 16.–17. a 23. 12. 2023) punč zdarma. 

A na zahřátí čaj nebo svařák nabídnou i na palubě vyhlídkové lodi Poseidon během speciálních 

Zimních plaveb po Vranovské přehradě, které pořádá Lodní doprava Vranov 29. a 30. 12. 2023. 

Příjemně vyhřátá loď vyplouvá ve 13 hod. od přehradní hráze na cca 2hodinovou vyhlídkovou  

plavbu až pod hrad Bítov a zpět. Kapacita je však omezena, a proto je nutná rezervace předem! 

(www.lodnidopravavranov.cz). 
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Více informací o Sváteční nabídce Znojemska a Podyjí najdete na webu destinační společnosti ZnojmoRegion 

www.znojmoregion.cz/cs/top-zima 

 

Další informace podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion  

604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemsko  

a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu... 

• Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje 

jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich 

různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle  

s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje 

vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na 

veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny 

návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech 

turistických infocenter v regionu... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního 

turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat  

s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 
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